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Reporte Final Encuestas
FIE 2019

Moderador
Notas de la presentación
*acompañamos a empresas lideres de la industria de seguros… puede que nos pidan les contemos experiencia con alguna otra, y no la tenemos. no pondria seguros, la haria más genérica.



2

Introducción
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Algo increíble en realidad 
aprendí mucho algo que te 

lleva a s er s ociable aprender a 
ver las  cos as  de otra manera 

a pens ar de otra manera la 
verdad es  algo buenís imo 

para la juventud en aprender 
la realidad y ver tu camino en 

el cual quiere s eguir.Me 
pareció algoo inolvidable y 

hermos o es pero volver.

Fue mágico y unas  de las  mejores  
experiencias  que puede realizar un 
adoles cente te cambia totalmente la 
cabeza

Para res umirla 
mejor diría que volví 

al colegio y s entía 
mal con mis  

compañeros  porque 
no habían ido.

MÁGICO! Fue mucho más  que es o, pero no hay 
manera de explicarlo! El fie cambia mi manera de 
s er y ver las  cos as ! Es toy s umamente agradecido 
de poder vivir es a experiencia.

Trans formador, La mejor 
s emana de mi vida.

O FIE foi tudo para mim, eu já tinha 
participado do global youth forum antes  
mas  foi como um ens aio pro FIE que 
viria mudando minha vida, além de 
aprender inúmeras  ferramentas  
empreendedoras , eu cres ci como 
pes s oa e pas s ei a acreditar mais  em 
mim e confiar nas  pes s oas .

A mi me hizo crecer como pers ona. 
Era muy tímida y no me relacionaba con 
nadie. Volví con mil amigos  de dis tintos  
país es  y aprendí un montón s obre cultura. 
Me dio la motivación que me hacía falta 
para s eguir haciendo lo que me gus ta.
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NPS - ¿Cuán probable es  que recomiendes  el FIE a un amigo?

● 0–6 = Detractores: pers onas  ins atis fechas  
que pueden dañar tu marca mediante 
comentarios  negativos  boca a boca

● 7–8 = Pasivos: pers onas  s atis fechas  pero 
indiferentes  que pueden s er perdidas .

● 9–10 = Promotores: pers onas  leales  que 
les  encantaría repetir la experiencia y 
recomendarán tu marca a todos  s us  
conocidos . 

90%
¡Promotores!



Indicadores cuantitativos 
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SatisfechosInsatisfechos/ Indiferentes

N = 320



Indicadores 
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50 a 69%

Cambiar

Rojo significa que necesitamos frenar y plantear
cambios en la actividad porque solo un 50 a 69%
de los participantes estuvieron satisfechos.

50 a 30%

Por ende, no les gustó al 50% a 
30% de los participantes.



Indicadores 
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Amarillo significa que la actividad le gustó al 70 a 79%
de los chicos, lo que implica que estuvo muy bien
pero hay oportunidades para seguir mejorando.

30 a 20%70 a 79%

Oportunidades 
de mejora

Por ende, no les gustó al 30% a 
20% de los participantes.



Indicadores 
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Verde significa que la actividad le gustó a un 80 a
100% de los chicos, lo que implica que fue todo un
éxito y tuvo una excelente aceptación.

20 a 0%

Por ende, no les gustó solo al 
20% a 0% de los participantes.

80 a 100%

¡Excelente!



Indicadores 
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40 a 59% 60 a 79% 80 a 100%

Frenar y 
Cambiar

Oportunidades 
de mejora

¡Excelente!
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Resultados Cuantitativos

1.
Origen

2. 3.
Staff Conferencias

4.
Actividades

5. 6.
Emprendedor Estadía

7. 8.
Fiestas Locutores
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1.
Origen

2. 3.
Staff Conferencias

4.
Actividades

5. 6.
Emprendedor Estadía

7. 8.
Fiestas Locutores

Resultados Cuantitativos



1.1 Cómo te enteraste del FIE?

12

1. Origen

35,6%:Colegio/Univers idades
30,4%: J unior Achievement
16,2: Amigos
4,1%: Vanes a Durán
3,3%: Familiares
3,1%: Redes  s ociales
3,1%: Staff
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1.
Origen

2. 3.
Staff Conferencias

4.
Actividades

5. 6.
Emprendedor Es tadía

7. 8.
Fies tas Locutores

Resultados Cuantitativos



2.1. Recepción
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2. Staff

90%

5 -230

¡Excelente!



2.2. Trabajo del staff
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2. Staff

89%

5 -221

¡Excelente!



2.3. Atención ante inconvenientes
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2. Staff

77%

5 -173

Oportunidades 
de mejora

Moderador
Notas de la presentación
La organización del staff en cuanto a los horarios del último día! Mi hermano perdió los micros de vuelta a Mar del Plata por eso



2.3. Información de horarios y actividades
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2. Staff

81%

5 -157

¡Excelente!
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1.
Origen

2. 3.
Staff Conferencias

4.
Actividades

5. 6.
Emprendedor Estadía

7. 8.
Fiestas Locutores

Resultados Cuantitativos



3.1 Daniel Cockrell
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3. Conferencias

92%

5 -241

¡Excelente!



3.2. Roberto Avilia
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3. Conferencias

88%

5 -235

¡Excelente!



3.6. Nicolás Wertheimer

21

3. Conferencias

87%

5 -181

¡Excelente!



3.3. Lucas Lezin
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3. Conferencias

85%

5 -202

¡Excelente!



3.4. Juan Curuchet
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3. Conferencias

84%

5 -190

¡Excelente!



3.7. Federico Gabutti
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3. Conferencias

82%

5 -163

¡Excelente!



3.5. Conferencias simultáneas

25

3. Conferencias

80%

5 -186

¡Excelente!



3.8. Martín Becerra (Social canvas)
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3. Conferencias

78%

5 -140

Oportunidades 
de mejora



3.11. Julián Bronstein
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3. Conferencias

72%

5 -124

Oportunidades 
de mejora



3.10. Paula Molinari

28

3. Conferencias

71%

5 -129

Oportunidades 
de mejora



3.12. Hernán Virgolini (Design sprint)

29

3. Conferencias

69%

5 -123

Cambiar



3.13. Gastón Revol

30

3. Conferencias

64%

5 -98

Cambiar



3.9. Vanesa Durán

31

3. Conferencias

60%

5 -123

Cambiar
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1.
Origen

2. 3.
Staff Conferencias

4.
Actividades

5. 6.
Emprendedor Es tadía

7. 8.
Fies tas Locutores

Resultados Cuantitativos

Moderador
Notas de la presentación
*acompañamos a empresas lideres de la industria de seguros… puede que nos pidan les contemos experiencia con alguna otra, y no la tenemos. no pondria seguros, la haria más genérica.



4.1. Show de Bienvenida
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4. Actividades

86%

5 -216

¡Excelente!



4.2. Desayuno Internacional
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4. Actividades

83%

5 -164

¡Excelente!



4.3. FIE Games
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4. Actividades

77%

5 -149

Oportunidades 
de mejora



4.4. Actividad de integración
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4. Actividades

66%

5 -112

Cambiar



4.5. Feria de emprendimientos
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4. Actividades

64%

5 -88

Cambiar
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1.
Origen

2. 3.
Staff Conferencias

4.
Actividades

5. 6.
Emprendedor Es tadía

7. 8.
Fies tas Locutores

Resultados Cuantitativos

Moderador
Notas de la presentación
*acompañamos a empresas lideres de la industria de seguros… puede que nos pidan les contemos experiencia con alguna otra, y no la tenemos. no pondria seguros, la haria más genérica.



5.1. Calificación personal del grupo
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5. Emprendedor

65%

5 -121

Cambiar



5.2. Social Canvas

40

5. Emprendedor

78%

5 -142

Oportunidades 
de mejora



5.3. Crowdfunding

41

5. Emprendedor

80%

5 -161

¡Excelente!



5.4. Design Sprint
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5. Emprendedor

68%

5 -120

Cambiar



5.5. Fase final
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5. Emprendedor

74%

5 -124

Oportunidades 
de mejora



5.6. Idea de tres ganadores

44

5. Emprendedor

83%

5 -215

¡Excelente!



5.7. Evaluadores
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5. Emprendedor

64%

5 -107

Cambiar

Moderador
Notas de la presentación
Me gustaría que mejoren la evaluación de los grupos, creo que para que sepan cómo funcionan realmente y quiénes merecen ser premiados deberían haber evaluadores durante toda la instancia, así sería más certera la calificación del grupo y se evitarían actitudes falsas.
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1.
Origen

2. 3.
Staff Conferencias

4.
Actividades

5. 6.
Emprendedor Estadía

7. 8.
Fies tas Locutores

Resultados Cuantitativos

Moderador
Notas de la presentación
*acompañamos a empresas lideres de la industria de seguros… puede que nos pidan les contemos experiencia con alguna otra, y no la tenemos. no pondria seguros, la haria más genérica.



6.1 Personal del hotel
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6. Es tadía

91%

5 -242

¡Excelente!



6.2. Instalaciones del hotel
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6. Es tadía

86%

5 -175

¡Excelente!



6.3. Cronograma de actividades
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6. Es tadía

80%

5 -148

¡Excelente!



6.4. Servicio de enfermería
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6. Es tadía

75%

5 -143

Oportunidades 
de mejora



6.5. Servicio de comida
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6. Es tadía

68%

5 -110

Cambiar

Moderador
Notas de la presentación
La comida, específicamente el desayuno, en mi opinión era muy flojo para empezar el día.
2: La comida para los vegetarianos y veganos
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1.
Origen

2. 3.
Staff Conferencias

4.
Actividades

5. 6.
Emprendedor Estadía

7. 8.
Fiestas Locutores

Resultados Cuantitativos

Moderador
Notas de la presentación
*acompañamos a empresas lideres de la industria de seguros… puede que nos pidan les contemos experiencia con alguna otra, y no la tenemos. no pondria seguros, la haria más genérica.



7.1. Cena de Gala
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7. Fies tas

83%

5 -196

¡Excelente!

Moderador
Notas de la presentación
Fistas en general cuali:
. Otras cosas para mejorar sería por ejemplo la música de las fiestas, se puede hacer una encuesta en insta sobre las canciones que nos gustaria escuchar ya que no todos tienen los mismos gustos musicales
La música de las fiestas porque casi todas las noches eran las mismas canciones
•La música de las fiestas por favor, era peeesima y arruinaba todo el trabajo del staff en decoración.


musica en las fiestas era un poco repetitiva





7.2. Héroes y villanos
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7. Fies tas

81%

5 -189

¡Excelente!



7.3. Fiesta de la luz
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7. Fies tas

77%

5 -165

Oportunidades 
de mejora



7.4. Noche mágica
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7. Fies tas

74%

5 -148

Oportunidades 
de mejora
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1.
Origen

2. 3.
Staff Conferencias

4.
Actividades

5. 6.
Emprendedor Estadía

7. 8.
Fies tas Locutores

Resultados Cuantitativos

Moderador
Notas de la presentación
*acompañamos a empresas lideres de la industria de seguros… puede que nos pidan les contemos experiencia con alguna otra, y no la tenemos. no pondria seguros, la haria más genérica.



8.2. Galleta

58

8. Locutores

92%

5 -186

¡Excelente!



8.1. Johnny
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8. Locutores

91%

5 -188

¡Excelente!



8.3. Joel
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8. Locutores

74%

5 - 108

Oportunidades 
de mejora
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1.
Origen

2. 3.
Staff Conferencias

4.
Actividades

5. 6.
Emprendedor Estadía

7. 8.
Fiestas Locutores

Resumen Análisis Cuantitativo

86%85% 78% 75% 80%73% 80%

Moderador
Notas de la presentación
*acompañamos a empresas lideres de la industria de seguros… puede que nos pidan les contemos experiencia con alguna otra, y no la tenemos. no pondria seguros, la haria más genérica.



9. Tendencias más destacadas

62

9. Conclus iones

Top 3 conferencistas con más 5: Daniel - Roberto - Lucas

● La conferencia en inglés  s iempre paga buenos  dividendos  💸💸
● Gran incorporación los  influencers  💪💪
● Los  viernes  s on de Roberto 🙌🙌

El emprendedor fue la consigna con menor puntaje:

● Es  neces ario alinear mejor a los  conferencis tas  de los  talleres  con las  actividades  👨👨
● Es  neces ario mayor acercamiento de los  evaluadores , uno de los  puntajes  más  bajos  📑📑

Los talleres de la Siglo XXI fueron la actividad menos preferida.

https://emojiterra.com/es/profesor/


Ranking de actividades

63

2

1

3

4

5

6

7

8

Conferencias 
Magistrales

Talleres 
Magistrales

Conferencias 
Simultaneas

Desayuno 
Internacional

Feria de 
Emprendimientos

FIE Games

Talleres de 
herramientas S21

Tiempos libres
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Resultados cualitativos
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Anális is  Cualitativo

Res umen cos as  que más  gus taron

1. “Me gusto mucho que sean 3 ganadores del emprendedor, ya que solo no se puede llegar a 
ningún lado y quedó ahí reflejado el buen mensaje”

1. “La decoración te hacía pensar que estabas un lugar totalmente diferente, lo que es genial.”

1. “Los bailes del just dance fueron claves para despertarse”

1. “Convivencia con otros países y constante intercambio cultural”

1. “Cambios positivos en relación al año pasado (emprendedor, tiempos libres, cantidad de 
conferencias)”
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Res umen cos as  a mejorar
Anális is  Cualitativo

1. “La música. En las fiestas pasaban siempre las mismas canciones.

1. “La comida, era muy mala.”

1. “Puntualidad. Me gustaría que quizás mejoraran un poco el tema de los horarios, entiendo 
que es un poco difícil hacer que todo esté en forma y horario pero creo que algunos de 
esos aspectos se pueden mejorar”

1. “El emprendedor, es decir la forma de evaluar, estaria bueno que haya un coordinador por 
grupo y que se quede todo el tiempo en vez de dos que vayan y vengan, porque se pierden 
de mucho, o se quedan solo con lo que ven en un momento, y por ahí hay chicos que 
destacan mucho y eso no se ve.”

1. “Tener más tiempo para conocernos entre todos. Más actividades para socializar con las 
diferentes personas de cada delegación.”
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Gracias!
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